



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин выразил соболезнования родным и близким народного артиста РСФСР Николая Караченцова



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин выразил соболезнования в связи со смертью народного артиста РСФСР, всенародно любимого актера Николая Караченцова:

«Николай Петрович, пройдя долгий жизненный путь, оставил память о себе как о талантливом актере, умеющем подмечать тонкие материи, останавливать свой взгляд на достойных ролях. Многогранный талант Николая Караченцова неоднократно был отмечен различными государственными наградами, его актерское мастерство ценят многие поколения россиян. Огромная фильмография и десятки ролей в театре сделали Николая Петровича действительно народным артистом. Один только спектакль «Юнона и Авось», и сегодня являющийся выдающимся спектаклем современности, во многом благодаря мастерскому исполнению



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Николая Караченцова стал визитной карточкой театра "Ленком".
Имя Николая Караченцова и его творчество уже заняли достойное место в российской и мировой культуре. Выражаю искренние соболезнования родным, близким и друзьям Николая Петровича. Навсегда в наших сердцах останется светлая память о нем».

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1266710>